

ମନଦୀପଙ୍କ ହ୍ୟାଟ୍ରିକ

ମନଦୀପ ହିଂସା ହ୍ୟାଟ୍ରିକ ଗୋଲ ବଳରେ ଭାରତ ପୁଲଟାନ ଆଜଲାନଶାହ କପ୍ ହକି ଚୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର ରୁଧିର ମ୍ୟାଚରେ କାନାଡାକୁ ୭-୩ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ କରିଛି।

୧୯ ୧୭

ବାହାଘର ନୁହେଁ କ୍ୟାରିୟର ଉପରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଙ୍କ ଧ୍ୟାନ

ଅଭିନେତ୍ରୀ ଶ୍ରଦ୍ଧା କପୁର ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର ବାହା ହେଉଥିବା ଚର୍ଚ୍ଚାକୁ ଖଣ୍ଡନ କରିଛନ୍ତି ତାଙ୍କ ବାପା ଶକ୍ତି କପୁର। ଶ୍ରଦ୍ଧା ଏବେ ନିଜ କ୍ୟାରିୟର ଉପରେ ଧ୍ୟାନ ଦେଉଥିବା ଶକ୍ତି କହିଛନ୍ତି ।

ଟେଲିକମ୍, ବ୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ୍, ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ଏ ସବୁଥିରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ପାତରଅନ୍ତର କରାଯାଇଛି ।

ଏଥିରେ ଓଡ଼ିଶା ସବୁଠାରୁ ତଳେ ।

ଏହା କେନ୍ଦ୍ର ଅବହେଳା ନୁହେଁ ତ ଆଉ କ'ଣ ?

୨୧ ରୁ ୨୧ ରେ 'ଶଙ୍ଖ'କୁ ଜିତାଇବା
ଓଡ଼ିଶାର ହକ୍ ପାଇଁ ଲଢ଼ିବା ।



ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ

ମହାକାଶରେ ଭାରତ ଚତୁର୍ଥ ମହାଶକ୍ତି

ମିଶନ ଶକ୍ତିର ସଫଳତା: ୩ ମିନିଟରେ ସାଟେଲାଇଟ୍ ଧ୍ୱଂସ କଲା ଏ-ସାଟ୍

ବୁଆବିଲ୍ଲା/ ବାଲେଶ୍ୱର ଅଫିସ୍, ୨୭/୩

ମହାକାଶରେ ସାଟେଲାଇଟ୍ ଧ୍ୱଂସ କରିବା କ୍ଷମତା ସହ ଭାରତ ବିଶ୍ୱର ଚତୁର୍ଥ ମହାଶକ୍ତିରେ ପରିଣତ ହୋଇଛି । ପୂର୍ବରୁ ଆମେରିକା, ଚାଇନା ଏବଂ ରୁଷିଆ ପାଖରେ ଏଭଳି କ୍ଷମତା ରହିଛି । ମିଶନ ଶକ୍ତି ପରୀକ୍ଷା ଅବସରରେ ରୁଧିର ଭାରତ ଆର୍-ସାଟେଲାଇଟ୍ (ଏ-ସାଟ୍) କ୍ଷେପଣାସ୍ତ୍ର ସହାୟତାରେ ନିଜର ଏକ ଅନୁପମୁଦ୍ଧ ସାଟେଲାଇଟ୍‌କୁ ମାତ୍ର ୩ ମିନିଟରେ ଧ୍ୱଂସ କରିବାରେ ସଫଳ ହୋଇଛି । ଏହି ବିରଳ ସଫଳତା ଭାରତକୁ ମହାକାଶ ମହାଶକ୍ତି ଏକାନ୍ତ କୁଳରେ ସାମିଲ କରିଥିବା ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି କହିଛନ୍ତି ।

ସ୍ୱଦେଶୀ ଜ୍ଞାନକୌଶଳରେ ନିର୍ମିତ ଏ-ସାଟ୍ କ୍ଷେପଣାସ୍ତ୍ର ପରୀକ୍ଷା କରି ଭାରତ ମହାକାଶ ଗବେଷଣା ଓ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା କ୍ଷେତ୍ରରେ ମାଲକଣ୍ଠୁଷ୍ଟ ସ୍ଥାପନ କରିଛି । ରୁଧିର ବାଲେଶ୍ୱର ଚାନ୍ଦିପୁର କ୍ଷେପଣାସ୍ତ୍ର ଘାଟି ଅଧୀନ ଭଦ୍ରକ ଜିଲାର ଅବଦୁଲ କଲାମ ହାପିଲେ ଥିବା ଉତ୍ତମେଶ୍ୱର କେନ୍ଦ୍ରରୁ ୧୧ଟା ୧୫ ମିନିଟ୍ ବେଳେ ପୂର୍ବ ଦିଗକୁ ବିଧିମତେ 'ଏ ସାଟ୍' ଉତ୍ତମେଶ୍ୱର କରାଯାଇଥିଲା ।

ମିନିଟ୍ ମଧ୍ୟରେ ଏହା ୩୦୦ କି.ମି. ଉଚ୍ଚତାରେ ଥିବା ଉପଗ୍ରହକୁ ଧ୍ୱଂସ କରିଥିଲା । ଏଥିପାଇଁ ଅବଦୁଲ କଲାମ ହାପିଲେ ଉତ୍ତମେଶ୍ୱର କେନ୍ଦ୍ରରେ ସମସ୍ତ ଆଗୁଆ ପ୍ରସ୍ତୁତି କରାଯାଇଥିଲା । ଓଆରଡିଓ ଅଧିକ ଶକ୍ତି ସେତେ ରେଖା ଓ ଜାତୀୟ ସୁରକ୍ଷା ପରାମର୍ଶଦାତା ଅଜିତ ତୋତାଲ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟର ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନ ସହ

ଇତିହାସ ରଚିଲା ତିଆରୁତିଓ

- କଲାମ ହାପିଲେ ପରୀକ୍ଷଣ
- ମୋଦିଙ୍କ ଘୋଷଣାକୁ ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଲେ ବିରୋଧୀ
- ମହାକାଶରେ ଶକ୍ତି ବ୍ୟୟ ରହୁ: ବାଲକା
- ଭାରତ ସାମରିକ ଆତଙ୍କ ସୃଷ୍ଟି କରୁଛି: ପାକିସ୍ତାନ

ନିରୀକ୍ଷଣ କରିଥିଲେ । ବହୁ ବୈଜ୍ଞାନିକ, ବିଶେଷଜ୍ଞ ଓ ତିଆରୁତିଓର ଅନ୍ୟ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ପୂର୍ବରୁ ଭାରତ କ୍ଷେପଣାସ୍ତ୍ର ବିଧିମତେ କ୍ଷେପଣାସ୍ତ୍ର ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିସାରିଥିବା ବେଳେ ଏବେ ପ୍ରଥମ କରି ମହାକାଶରେ ସାଟେଲାଇଟ୍ ଧ୍ୱଂସ କରିବା କ୍ଷମତା ହାସଲ କରିଛି । ପ୍ରତି ରାଷ୍ଟ୍ରର ବିକାଶ ଯାତ୍ରାରେ ଏଭଳି ଗର୍ବର ମୁହୂର୍ତ୍ତ ଆସିଥାଏ ଯାହାର ଆଗାମୀ ବହୁ ପିଢ଼ି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଐତିହାସିକ ପ୍ରଭାବ ରହିଥାଏ । ଆଜି ସେହିଭଳି ଏକ ଦିନ

ବୋଲି ଦେଶବାସୀଙ୍କୁ ଚେଲିଜିଜନ ବାର୍ତ୍ତାରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି । ମିଶନ ଶକ୍ତିର ଏହି ସଫଳତା ପାଇଁ ସେ ପ୍ରତ୍ୟେକକୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇଛନ୍ତି । ଦେଶର ସୁରକ୍ଷାକୁ ସୁରକ୍ଷିତ କରିବା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ଗବେଷଣା ଓ ବିକାଶ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ (ତିଆରୁତିଓ) ନେତୃତ୍ୱରେ ମିଶନ ଶକ୍ତି ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା । ତିଆରୁତିଓର ସଦସ୍ୟ, ବୈଜ୍ଞାନିକ ଓ ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନିରାପଣ, ଚେ ପୃଷ୍ଠା-୪

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ପିନ୍ଧୁଡ଼ିଙ୍କ ସାମ୍ରାଜ୍ୟ

ଆଜିର ଗନ୍ତବ୍ୟ
ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଯିବା ସମୟ ଆସିଲାଣି ବୋଲି ସେ ଭୟଭୀତ ।
-ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ, କଂଗ୍ରେସ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ

ଜିଣି ତଥ୍ୟ
ଚଳିତ ବର୍ଷ ଫେବୃଆରୀରେ ଦେଶର ଅଶୋଧିତ ଲକ୍ଷ୍ୟ ଉପାଦାନ ୪% ବଢ଼ି ୮.୯୧ ନିୟୁତ ଟନ୍ ରହିଛି ।
-ଜୟୀତ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ

୯ ଲୋକ ସଭା, ୩୨ ବିଧାନସଭା ଆସନ ପାଇଁ ବିଜେଡିର ପ୍ରାର୍ଥୀ ଘୋଷଣା ୭ ଲୋକ ସଭା ଆସନରେ ନୂଆମୁହଁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୩(ବୁଧବୋ)

ବିଜେଡି ଶେଷ ରୁଜୁ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତରେ ହେବାକୁ ଥିବା ୯ ଲୋକ ସଭା ଏବଂ ୩୨ ବିଧାନସଭା ଆସନ ପାଇଁ ପ୍ରାର୍ଥୀ ତାଲିକା ଘୋଷଣା କରିଛି । ବିଜେଡି ସଭାପତି ତଥା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ରୁଧିର ନବୀନ ନିବାସରେ ଏହି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି । କଟକ, କେନ୍ଦୁଝର ଏବଂ ଦେଶାନ୍ତଳ ଲୋକ ସଭା ପାଇଁ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଚୟନ ଏବେ ବି ଦଳ ପାଇଁ କାଠିକର ପାଠ ସାବ୍ୟସ୍ତ ହୋଇଛି । ଏହି ୩ ଆସନ ପାଇଁ କାହାକୁ ପ୍ରାର୍ଥୀ କରାଯିବ, ସେ ନେଇ କୌଣସି ସହମତି ହୋଇପାରୁନାହିଁ । ସେହିପରି ୯ ଲୋକ ସଭା ଆସନ ମଧ୍ୟରୁ ଜଗତସିଂହପୁର, ଭଦ୍ରକ, ସମଲପୁର, ଯାଜପୁର, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଏବଂ ଭୁବନେଶ୍ୱର ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ବଦଳାଯାଇଛି । ଭୁବନେଶ୍ୱର ଏମ୍ପି ପ୍ରସନ୍ନ ପାଟ୍ଟନାୟକ ବିଜେଡି କଟାଯାଇଛି । ତାଙ୍କୁ ଭବିଷ୍ୟତରେ ରାଜ୍ୟ ସଭା ପଠାଯିବ ବୋଲି ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି । ଭାଜପା ଛାଡ଼ିଥିବା ଦିଲୀପ ରାୟଙ୍କୁ ଯେ କୌଣସି ମତେ ବିଜେଡିକୁ ଅଣାଯିବ, ଏଥିସହିତ ତାଙ୍କୁ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ାରୁ ଲୋକସଭା ପ୍ରାର୍ଥୀ କରାଯିବ ବୋଲି ଦଳର ଶୀର୍ଷ ନେତୃତ୍ୱ ଆଶା କରୁଥିଲା । ହେଲେ ପ୍ରାର୍ଥୀ ତାଲିକା ଘୋଷଣା ପରେ ଦିଲୀପ ଯେ ବର୍ତ୍ତମାନ ପରିସ୍ଥିତିରେ ବିଜେଡି ଫେରିବେନି ତାହା ସ୍ପଷ୍ଟ ହୋଇଯାଇଛି । ଦିଲୀପଙ୍କ ବିଜେଡି ଲୋଭଗାଣି ଚଳିଥିବାରୁ ବିଜୟ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ଭାଜପା ଲୋଭଗାଣି ସମ୍ଭାବନା ବୃଦ୍ଧିପାଇଛି । କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ାରୁ ଅଭିନେତା ତଥା ରାଜ୍ୟ ସଭା ସଦସ୍ୟ ଅନୁଭବ ମହାନ୍ତିଙ୍କୁ ପ୍ରାର୍ଥୀ କରାଯାଇଛି । ତିର୍ତ୍ତୋଲ ବିଧାନସଭା ରାଜଶ୍ରୀ ମଲିକଙ୍କୁ ଜଗତସିଂହପୁର ଲୋକ ସଭା ପ୍ରାର୍ଥୀ କରାଯାଇଛି । ବମିଶାଲ ଫୁଏଡ଼ର ଛୁଣ୍ଟିବା ଘଟଣାରେ

- ପାଟଣାଶା ମିତେ ରାଜ୍ୟ ସଭା
- ଦୁଇ ପ୍ରଭାତ, ବିଜୟଶ୍ରୀଙ୍କୁ ପୁଅଙ୍କୁ ଟିକେଟ
- କଟକ, କେନ୍ଦୁଝର, ଦେଶାନ୍ତଳ ଲୋକ ସଭା ପ୍ରାର୍ଥୀ ଘୋଷଣା ହେଲାଣି

ପ୍ରାର୍ଥୀ ତାଲିକା : ପୃଷ୍ଠା-୫

ବିବାଦୀୟ ହୋଇ ପଡ଼ିଥିବା ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ପୂର୍ବ ସଚିବ ଜି ନନ୍ଦିନୀଙ୍କ ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ସମଲପୁର ଲୋକ ସଭା ଆସନରୁ ଟିକେଟ ମିଳିଛି । ଚିତ୍ରଫଣ ବିବାଦରେ ଛନ୍ଦି ହୋଇଥିବା ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଏମ୍ପି ରାମଚନ୍ଦ୍ର ହାଁସବାଙ୍କ ଟିକେଟ କଟିଛି । ହେଲେ ଚିତ୍ରଫଣ ଏବଂ ଅନ୍ୟମ୍ୟ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ବିବାଦୀୟ ହୋଇଥିବା ଏମ୍ପି ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜେନା (ବାଲେଶ୍ୱର), ବିଧାୟକ ଅରୁଣ ସାହୁ(ନୟାଗଡ଼), ଅତରୁ ସବ୍ୟସାଚୀ ନାୟକ(ମହାକାଳପଡ଼ା), ସଞ୍ଜୟ ଦାସବର୍ମା(ବ୍ରହ୍ମଗିରି), ପ୍ରଶବ ବଳବନ୍ତରାୟ (ଧର୍ମଶାଳା)ଙ୍କୁ ଟିକେଟ ମିଳିଛି । ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଚିତ୍ରଫଣ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ବିବାଦୀୟ ହୋଇଥିବା ବାଳା ବିଧାୟକ ପ୍ରଭାତ ତ୍ରିପାଠୀଙ୍କ ବଦଳରେ ତାଙ୍କ ପୁଅ ଦେବା ରଞ୍ଜନ ତ୍ରିପାଠୀ ଏବଂ କଟକ(ଚୌଦ୍ୱାର) ବିଧାୟକ ପ୍ରଭାତ ବିଶ୍ୱାଳଙ୍କ ବଦଳରେ ସୌଭିକ ବିଶ୍ୱାଳଙ୍କୁ ଟିକେଟ ଦିଆଯାଇଛି । ବରିଷ୍ଠ ମନ୍ତ୍ରୀ ଚେ ପୃଷ୍ଠା-୪

ନିଜର ଧୁନ୍‌କୁ ଶୁଣିକି ଦେଖ



ତାନସେନ୍..
ସୁଗନ୍ଧିତ ପାନମସଲା

NEW
Tanzen
Blues
Flavoured Pan Masala

NO TOBACCO
NO NICOTINE



କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ଗୁରୁବାର, ୨୮ ମାର୍ଚ୍ଚ, ୨୦୧୯



ଡିଆରଡିଓର ମିଶନ ଶକ୍ତି ସଫଳ ହେବା ପରେ ଅହମଦାବାଦର ସ୍କୁଲ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ଜାତୀୟ ପତାକା ଓ ପ୍ଲାକାର୍ଡ ଧରି ଉତ୍ସବ ମନାଉଛନ୍ତି।



ପୋପ ଫ୍ରାନ୍ସିସ୍ ରୁଧିର ଭାତିକାନ ସିଟିର ସେଷ୍ଟ ପିତୃ ଷ୍ଟୋୟାରରେ ଜଣେ ଶିଶୁକୁ ଚୁମ୍ବନ ଦେଉଛନ୍ତି।



ପାକିସ୍ତାନରୁ ୫୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କାର ବ୍ରହ୍ମ ନେଇ ପୋରବନ୍ଦର ଆସୁଥିବା ଏ ଇରାନୀ ଚାଲାଣକାରୀ ଧରାପଡ଼ିବା ପରେ ବୋର୍ଡରେ ନିଆଁ ଲାଗାଇଦେଇଛନ୍ତି।

ଏପ୍ରିଲ ୧୧ରେ ୧୭ ଆସନରେ ଭୋଟ: ଟିଆରଏସ୍‌ର ମିଶନ ୧୬

ତେଲେଙ୍ଗାନାରେ ତ୍ରିମୁଖୀ ଲଢ଼େଇ

ହାଇଦ୍ରାବାଦ, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ (ଆଇଏସଏନଏସ୍)

ତେଲେଙ୍ଗାନାରେ ନିଜଗରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନରେ ବିପୁଳ ବିଜୟ ପରେ ଶାସକ ତେଲେଙ୍ଗାନା ରାଷ୍ଟ୍ର ସମିତି (ଟିଆରଏସ୍) ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନର ମଇଦାନକୁ ଓହ୍ଲାଇଛି। ବିରୋଧୀ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ ନୈରାଶ୍ୟ ଭରିରହିଥିବାବେଳେ ୧୬ରୁ ୧୭ ଲୋକ ସଭା ଆସନ ଦଖଲ ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ରହିଛି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କେ. ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ରାଓ (କେସିଆର୍)ଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ଟିଆରଏସ୍। ତେବେ ଭାଜପା ଓ କଂଗ୍ରେସ ଏଥର ଭିନ୍ନ ରଣନୀତି ଆପଣାଇଥିବାରୁ



ତେଲେଙ୍ଗାନା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ଟିଆରଏସ୍ ଅଧକ୍ଷ କେ. ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ରାଓ।



ହାଇଦ୍ରାବାଦ ଏମ୍ପିଏ ଅବାଦୁଦ୍ଦିନ୍ ଓଝାଲସି ଘର ଘର ବୁଲି ପ୍ରଚାର କରୁଛନ୍ତି।

ତ୍ରିମୁଖୀ ଲଢ଼େଇ ହେବ ବୋଲି ରାଜନୈତିକ ବିଶ୍ଳେଷକମାନେ ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଛନ୍ତି। ଏପ୍ରିଲ ୧୧ରେ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ନିର୍ବାଚନ ହେବ। ଏହିଦିନ ସର୍ବନୂତନ ରାଜ୍ୟ ତେଲେଙ୍ଗାନାର ଆଦିଲାବାଦ, ପେନ୍ତାପଲ୍ଲୀ, କରମନଗର, ନିଜାମାବାଦ, ଛାନ୍ଦିରାବାଦ, ମେଡକ, ମାଲକାଜଗିରି, ସିକନ୍ଦରାବାଦ, ହାଇଦ୍ରାବାଦ, ତେଲେଙ୍ଗା, ମେହସୁଲ୍‌ନଗର, ନଗରକୁର୍ନୁଲ, ନାଲଗୋଣ୍ଡା, ଭୋଜିଗିରି, ଓ୍ୱାରଙ୍ଗଲ, ମେହସୁଲ୍‌ବାଦ ଓ ଖମ୍ମାମରେ ଭୋଟଗ୍ରହଣ କରାଯିବ। ଟିଆରଏସ୍ ମିଶନ ୧୬ ପାଇଁ ଅଧିକାଂଶ ବିଧାନସଭାରେ ଏହାର ସହଯୋଗୀ ତଥା ଅବାଦୁଦ୍ଦିନ୍ ଓଝାଲସିଙ୍କ ଅଲ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ମନ୍‌ଜିଲି-ଇ-ଇଭେହୁଲୁ ମୁସଲିମିନ୍ (ଏଆଇଏମଆଇଏମ୍) ହାଇଦ୍ରାବାଦ ଆସନ ବଞ୍ଚାଇବା ଲାଗି ଉଦ୍ୟମ କରୁଛି।

୨୦୧୪ର ଲୋକ ସଭା ସ୍ଥିତି	
ଦଳ	ଆସନ
ଟିଆରଏସ୍	୧୧
କଂଗ୍ରେସ	୨
ଚିଡିପି	୧
ଓଝାଲସିଆରସିପି	୧
ଭାଜପା	୧
ଏଆଇଏମଆଇଏମ୍	୧

ନିର୍ବାଚନରେ ଟିଆରଏସ୍ ୮୮ ଆସନରେ ସଫଳତା ପାଇଥିଲା। କଂଗ୍ରେସ ୧୯, ଏଆଇଏମଆଇଏମ୍ ୭, ତେଲୁଗୁ ଦେଶମ୍ ପାର୍ଟି (ଚିଡିପି) ୨ ଆସନ ଜିତିଥିବାବେଳେ ଭାଜପା ଏବଂ ଅଲ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ଫରୱାଡ୍ ବ୍ଲକ୍ କେବଳ ଖାତା ଖୋଲି ପାରିଥିଲେ। ୨ ସ୍ତ୍ରୀଧାନ ଏବଂ ଜଣେ ଚିଡିପି ବିଧାୟକ ଟିଆରଏସ୍‌ରେ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି।

ନିଜଗରେ ୯ କଂଗ୍ରେସ ବିଧାୟକ ଟିଆରଏସ୍‌ରେ ଯୋଗଦେବା ପରେ ଶାସକ ଦଳର ବିଧାୟକ ସଂଖ୍ୟା ୧୦୦ ହୋଇଛି। ୨୦୧୪ ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନରେ ଟିଆରଏସ୍ ୧୧ ଓ କଂଗ୍ରେସ ୨ ଆସନ ଦଖଲ କରିଥିଲେ। ସେହିପରି ଚିଡିପି, ଓଝାଲସିଆର କଂଗ୍ରେସ ପାର୍ଟି, ଭାଜପା ଏବଂ ଏଆଇଏମଆଇଏମ୍ ଗୋଟିଏ ଲୋକପା ଆସନରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ହେବାକୁ ପଡ଼ିଥିଲା। କଂଗ୍ରେସରେ କୌଣସି

କେସିଆରଙ୍କ ଝିଅଙ୍କ ଆସନ ନିଜାମାବାଦରେ ନାମାଙ୍କନପତ୍ର ଦାଖଲ କଲେ ୨୦୦ ଚାଷୀ

ହାଇଦ୍ରାବାଦ, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ (ଆଇଏସଏନଏସ୍)



ପ୍ରାର୍ଥୀ ହୋଇଛନ୍ତି। ତେବେ ଏହି ଆସନ ପାଇଁ ୨୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ କୃଷକ

ନାମାଙ୍କନପତ୍ର ଦାଖଲ କରିବା ପରେ ଲଢ଼େଇ ରୋଡକ ମୋଡରେ ପହଞ୍ଚିଛନ୍ତି। ଉଭୟ କେନ୍ଦ୍ର ଓ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ବିଫଳତାକୁ ଚାଷୀମାନେ ସମାଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି। ନିଜ ଉପାଦିତ ସାମଗ୍ରୀର ଉଚିତ ମୂଲ୍ୟ ମିଳୁ ନ ଥିବା ଦର୍ଶାଇ ସେମାନଙ୍କୁ ଚୁନିଖାଇ ସାମାଜିକ ଆଣ୍ଡିବା ପାଇଁ ଏତେ ସଂଖ୍ୟକ ଚାଷୀ ଏହି ଆସନରେ ଲଢ଼େଇ କରୁଛନ୍ତି।

ଇତିହାସର ଆଇନରେ

୧୯୯୩ ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୮ରେ କିଆଙ୍ଗ କେମିନ୍ ପିଲୁରୁ ରିପଲ୍ଟ ଅଫ ଚାଇନାର ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ନିଯୁକ୍ତ ହୋଇଥିଲେ। ସେ ୧୯୯୯ରୁ ୨୦୦୨ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଇନା କମ୍ୟୁନିଷ୍ଟ ପାର୍ଟିର ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଏବଂ ୧୯୮୯ରୁ ୨୦୦୪ ଏହାର କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ମିଲିଟାରୀ କମିଶନ ଅଧକ୍ଷ ରହିଥିଲେ। ସେ ୧୯୯୩ରୁ ୨୦୦୩ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ପଦରେ ରହିଥିଲେ।

କଂଗ୍ରେସରେ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱାଳ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ/ମୁମ୍ବାଇ, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ (ଆଇଏସଏନଏସ୍)

ସମସ୍ତ କଳ୍ପନାକଳ୍ପନାର ଅବସାନ ଘଟାଇ ଦଳର ଅଭିନେତ୍ରୀ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱାଳା ମାତୋଷକର ରୁଧିର କଂଗ୍ରେସରେ ଯୋଗଦେଇଛନ୍ତି। ସେ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରେ କଂଗ୍ରେସ ଅଧକ୍ଷ ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀଙ୍କୁ ସାକ୍ଷାତ କରି ଦଳରେ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି। ରାହୁଲ ଚାକୁ ଦଳକୁ ସ୍ୱାଗତ କରିବା ସହ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଏହି ଅବସରରେ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱାଳା କହିଛନ୍ତି, ସେ କଂଗ୍ରେସର ବିରୋଧୀ ଓ ଆର୍ଥିକମୁଖ୍ୟରେ ବିଶ୍ୱାସ କରୁଥିବାରୁ ଦଳରେ ମିଶିଛନ୍ତି। ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ସେ ସାମିଲ ହୋଇନାହାନ୍ତି। ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଭାବେ ରାଜନୀତିକୁ ଆସିଥିବାରୁ ଏହାଗୋଟିଏ ପାଇଁ ଏକ



କଂଗ୍ରେସ ଅଧକ୍ଷ ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ସହ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱାଳା ମାତୋଷକର।

ସରବର୍ଦ୍ଧିତ୍ୱ ଭଉଣୀ ଭାଜପା ଟିକେଟ ଆଣାୟା

ଚଣ୍ଡିଗଡ଼, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ (ଆଇଏସଏନଏସ୍)

ଶପଥ ନେଲେ ୮ ଲୋକପାଳ ସଦସ୍ୟ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ (ପି.ଟି.)

ଲୋକପାଳର ନବନିଯୁକ୍ତ ସମସ୍ତ ୮ ସଦସ୍ୟ ରୁଧିର ଶପଥ କରିଛନ୍ତି। ଲୋକପାଳ ଅଧକ୍ଷ ଜଷ୍ଟିସ୍ ପିନାକୀ ଚନ୍ଦ୍ର ଘୋଷ ସଦସ୍ୟ ଜଷ୍ଟିସ୍ ଦିଲୀପ ବିଭୋସଲେ, ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ମହାନ୍ତି, ଅଭିଜୀତ କୁମାର ଏବଂ ଅଜୟ କୁମାର ତ୍ରିପାଠୀଙ୍କ ଶପଥପାଠ କରାଗଲା।

କଂଗ୍ରେସ ଚାହିଁଲେ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବି

ଅନେକ, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ



କଂଗ୍ରେସ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରିୟଙ୍କା ଗାନ୍ଧୀ ତଥା ରୁଧିର ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବା ପାଇଁ ପ୍ରଥମଥର ସଙ୍କେତ ଦେଇଛନ୍ତି। କଂଗ୍ରେସ ଚାହିଁଲେ ସେ ନିର୍ବାଚନରେ ନିଶ୍ଚୟ ପ୍ରତିବଦ୍ଧିତ କରିବେ। କିନ୍ତୁ ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଏନେଇ ନିଶ୍ଚିତ ନିଆଯାଇନାହିଁ ବୋଲି ପ୍ରିୟଙ୍କା କହିଛନ୍ତି।



ଦିନକୁ ଦିନ ବଢ଼େ ଦୁଷ୍ଟର୍ଣ୍ଣ ବ୍ୟଭିଚାର
ଆଉ ଦେଖୁ ପାରିବିନି !
ଆଉ କେତେ ଦିନ ?



ବହୁତ ହେଲା ୧୯ ବର୍ଷ

ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବଦଳିବା ଦରକାର

ଏମପି ଏବଂ ଏମଏଲଏ ପାଇଁ ପଦ୍ମପୁଲ ଚିହ୍ନରେ ଦୁଇଥର ଭୋଟ ଦିଅନ୍ତୁ

Issued by BJP, 4R-3/2, Kharavel Nagar, Unit-3, Bhubaneswar



ବିଶ୍ୱ ନାଟକ ଦିବସ

ଭାଜପା ନେତା ଯାଉଥିବା କାରୁରୁ ୫.୩୬ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଜବତ

ଦିଗପହଣ୍ଡି, ୨୭/୩/୧୯.ଏନ.ଏ.)

ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଦିଗପହଣ୍ଡି ପୁଞ୍ଜିକର୍ମା ଛକରେ କୁଧବାର ଭାଜପା ନେତା ଯାଉଥିବା ଏକ କାରୁରୁ ୫ଲକ୍ଷ ୩୬ ହଜାର ଟଙ୍କା ଜବତ ହୋଇଛି। କାରରେ ଥିବା ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା ଭାଜପା ପ୍ରଭାକରୀଙ୍କ ସମେତ ୫ଜଣଙ୍କୁ ପୋଲିସ୍ ଅଟକ ରଖି ପଚରାଉଚରା ପରେ ଛାଡ଼ିଦେଇଛି। ପ୍ରାୟ ସୁତନା ଆଧାରରେ ବ୍ରହ୍ମପୁରରୁ ମୋହନା ଅଭିଯୁକ୍ତ ଯାଉଥିବା ଏକ କାରୁ (ନଂ. ଓଆର୦୨ବିଏ-୮୮୯୯)କୁ ପୁଞ୍ଜିକର୍ମା ଛକରେ ପୂର୍ବାହ ପ୍ରାୟ ସାଢ଼େ ୧୦ଟାରେ କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ମାଜିଷ୍ଟ୍ରେଟ୍ ଓ ଅନ୍ୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ପୋଲିସ୍ ଅଟକାଇଥିଲା। ଦିଗପହଣ୍ଡି ରୁକ୍ ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀ ତଥା କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ମାଜିଷ୍ଟ୍ରେଟ୍ ଅଫିସ୍ରେ ଜୁମାର ସାଲ, ଦିଗପହଣ୍ଡି ରୁକ୍



ନିର୍ବାଚନ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଷ୍ଟାଫିଂ ସଭାରେ ଚଳିଥିବା ସମୟରେ ପୁଲିସ୍ ଫୁଲ୍ ସ୍କାଡ୍ ସହଯୋଗୀ ଭାବେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିବା ଅଧିକାରୀ ପଦାଧିକାରୀ ସାହୁ, ଦକ୍ଷ ପ୍ରସାଦ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, ରାଜ୍ୟ ନିରୀକ୍ଷକ ରଘୁକର ସାଲ୍‌ଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ପୋଲିସ୍ ଏସଏଆଇ ବି.ଲାଲମେଝା ରେଞ୍ଜା ଗାଡ଼ି ଯାଞ୍ଚ କରିଥିଲେ। ଯାଞ୍ଚବେଳେ ୨ଟି ଏୟାର ବ୍ୟାଗରେ ୫ଲକ୍ଷ ୩୬ ହଜାର ଟଙ୍କା ଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଥିଲା। ପୋଲିସ୍ ଗାଡ଼ିରେ ବସିଥିବା ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା ଭାଜପା

ପ୍ରଭାକରୀ ପବିତ୍ର ମୋହନ ଦାସ, ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତା କୁଞ୍ଜ ବିହାରୀ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲା ବଚରଣା ଥାନା ଖଇରା ଗ୍ରାମର ହୁଷୀକେଶ ବାରିକ, ବିଶ୍ୱମୋହନ ଦାସ ଓ ଗାଡ଼ି ଗାଳକ ପବିତ୍ର ନାୟକଙ୍କୁ ଆନାକୁ ନେଇଥିଲେ। ଟଙ୍କା ବ୍ୟାଗ ଥିବା କାରୁଟି ବ୍ରହ୍ମପୁରରୁ ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା ମୋହନା ଯାଉଥିବା ବେଳେ ଧରାପଡ଼ିଥିବା ରୁକ୍ ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀ ତଥା ତହସିଲଦାର ସାଲ୍ ଜଣାଲକ୍ଷ୍ମି। ଟଙ୍କା ପରାମର୍ଶକ୍ରମେ ପଦାଧିକାରୀ ସାହୁ ଏନେଇ ଦିଗପହଣ୍ଡି ଥାନାରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

Advertisement for NIETL (National Institute of Electronics and Information Technology) featuring course details like ACC, BCC, CCC, CCC+, ECC and contact information for Atulya Ventures Pvt. Ltd.

ରବିବାର ବ୍ୟାଙ୍କ ଖୋଲା ରହିବ

ନୁଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୭/୩: ସମସ୍ତ ବ୍ୟାଙ୍କକୁ ଏକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଜାରି କରାଯାଇଛି। ଚଳିତ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷର ଶେଷ ଦିନ ଅର୍ଥାତ୍ ମାର୍ଚ୍ଚ ୩୧ ରବିବାର ପଦ୍ମପୁରୁ ଏହିଦିନ ବ୍ୟାଙ୍କ ଖୋଲା ରଖିବାକୁ ଆର୍ଡିଆଇ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି। କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବ୍ୟାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ସର୍କ୍ୟୁଲାର ଜାରି କରି କୁହାଯାଇଛି ଯେ, ଆସନ୍ତା ୩୧ ରବିବାର ସରକାରୀ ବ୍ୟବସାୟ କରୁଥିବା ସମସ୍ତ ବ୍ୟାଙ୍କ ଏବଂ ଏହାର ସମସ୍ତ ଶାଖା ଖୋଲା ରହିବ। ସେହିପରି ସମସ୍ତ ଶାଖାରେ ସରକାରୀ ନେଗେସେଣ୍ଡ ଲାଗି ମାର୍ଚ୍ଚ ୩୦ରେ ସନ୍ଧ୍ୟା ୮ଟା ଯାଏ ଏବଂ ମାର୍ଚ୍ଚ ୩୧ରେ ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟା ଯାଏ ବ୍ୟାଙ୍କ ଖୋଲା ରହିବ। ଏଥିରେ କୁହାଯାଇଛି ଯେ, ଆର୍ଡିଆଇ ଏବଂ ଏହାର ସମସ୍ତ ଶାଖା ପ୍ରକାର ଲଲେକ୍ସୋନିକ କାରବାର ମଧ୍ୟ ୩୦ ଓ ୩୧ରେ ବନ୍ଧିତ ସମୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଲୁ ରହିବ।

Table with columns: Dist, Farm Gate/Kg, With Skin/Kg, Skinless /Kg. Lists prices for various districts like BBSR, CTC, DKL, BDK, BLS, ANG.

Advertisement for Quick Heal Khario Assured Gift Pack, featuring a motorcycle and security software.

ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ ରାମଚନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ହତ୍ୟା ଘଟଣା କଟା ହାତ ଜବତ, ଧକୋଠା ବଜାର ବନ୍ଦ



ଧକୋଠା ବଜାର ବନ୍ଦ ରହିଛି। ଆନନ୍ଦପୁର, ୨୭/୩(ସ.ପ୍ର.) କେନ୍ଦ୍ରରେ ଜିଲ୍ଲା ଆନନ୍ଦପୁର କ୍ଲକର ପୂର୍ବତନ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ତଥା ୨୦୧୪ରେ ବିଧାନସଭା ଆସନ ପାଇଁ ସ୍ୱାଧୀନ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭାବେ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିଥିବା ରାମଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା ହତ୍ୟା ଘଟଣାରେ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଚିରଫ ଦାବିରେ କୁଧବାର ଘସିପୁରା ଥାନା ଧକୋଠା ବଜାର ବନ୍ଦ ରହିଥିଲା। ଉକ୍ତ ଅଞ୍ଚଳରେ ଉତ୍ତେଜନା ଲାଗି ରହିଛି। ରାମଚନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ଘରେ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଏସ୍ପି କରୁନାରାୟଣ ପକ୍ଷରୁ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ପରିବାରବର୍ଗଙ୍କୁ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ସମ୍ପର୍କରେ ପଚରାଉଚରା କରିଛନ୍ତି। ଚିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ପଚରାଉଚରା ପରେ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷମାନେ କାଟି ନେଇଥିବା କଟା ହାତକୁ ଘସିପୁରା ପୋଲିସ୍ ଧକୋଠା ଗ୍ରାମର ଏକ ପୋଖରୀ ନିକଟରୁ ଜବତ କରିଛି। ଏବେ ବି ଅନ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ଫେରାର ଅଛନ୍ତି। ଦୁର୍ଭିକ୍ଷମାନେ ରାମଚନ୍ଦ୍ରଙ୍କ କ'ଣ

Large advertisement for Bajaj Platina 100cc motorcycle, featuring a 100cc engine, 5-year warranty, and price details.

Advertisement for Stimulus sandals by Paragon, showing various styles and prices.

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନାମ: ...
ବୟସ: ...
ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ...



ମୋନାଲିସା ପରିବାରବର୍ଗ



ସିନି ପରିବାରବର୍ଗ



ଲୋକନାଥ ପରିବାରବର୍ଗ

ସର୍ବାଦନା: ଏହି କୁପନ ବ୍ୟବହାର କରି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ମାଗଣାରେ ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା କରାଯାଏ । ଫଟୋଗ୍ରାଫ ସହିତ କୁପନଟି ପ୍ରକାଶନ ତାରିଖର ୭ ଦିନ ପୂର୍ବରୁ ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା, ଧରଣୀ, ବି-୨୬, ରଘୁନାଥ ଶିଖରୀ, ଭୁବନେଶ୍ୱର-୧୦ ପିକଣାରେ ପହଞ୍ଚାଇ ଆବଶ୍ୟକ ।

ଗ୍ରୀଷ୍ମ ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ଆହୁନ ପ୍ଲାନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭।୩।(ବୁଧବେ)

ରାଜ୍ୟରେ ଉପରମୁହାଁ ହୋଇଛି ପାରଦ। ମାର୍ଚ୍ଚ ଶେଷ ସମୟରେ କେତେକ ସ୍ଥାନରେ ତାପମାତ୍ରା ୪୦ ଡିଗ୍ରୀ ଡେଗ୍ରୀରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଉଠିଛି । ଆଗକୁ ତାପ ଆହୁରି ବଢ଼ିବ ବୋଲି ପାଣିପାଗ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଜାରି କରାଯାଇଛି ।

ଏପ୍ରିଲ ପହିଲାକୁ ଖୋଲିବ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କକ୍ଷ
୧୧ଟାରୁ ସାଢ଼େ ୩ଟା ଯାଏ ନିର୍ମାଣ କାମରେ କଟକଣା
କ୍ଷେତ୍ର ପରିଦର୍ଶନ କରିବେ ନୋଡାଲ ଅଧିକାରୀ
ସାଢ଼େ ୧୦ଟା ଯାଏ ଚାଲିବ ସ୍କୁଲ

ସୂଚିଧାରେ ଡାକ୍ତରଖାନା ଆସିପାରିବେ ସେ ଦିଗରେ ପଦକ୍ଷେପ ନେବା ଏବଂ ରୋଗୀଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରିବାକୁ ହସ୍ତିତାଳ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷରୁ ପରାମର୍ଶ ଦିଆଯାଇଛି ।

ସେହିପରି ପ୍ରତ୍ୟେକ ଗ୍ରୀଷ୍ମପ୍ରବାହକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ସମସ୍ତ ସରକାରୀ ଓ ବେସରକାରୀ ସ୍କୁଲଗୁଡ଼ିକୁ ଏପ୍ରିଲ ୨ରୁ ସରକାରୀ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଦେଇଛନ୍ତି ।

ପୂର୍ବତନ ପୋଲିସ୍ ଏଆଇଜିଙ୍କୁ ଜେଲ୍‌ଦଣ୍ଡ

କଟକ ଅଫିସ୍, ୨୭।୩- ରାଜ୍ୟ ପୋଲିସ୍ ମୁଖ୍ୟାଳୟର ପୂର୍ବତନ ଏଆଇଜି ତଥା ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଆଇପିଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ବୈଦ୍ୟନାଥ କୋନାଙ୍କୁ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ କୋର୍ଟରୁ ଜେଲ୍‌ଦଣ୍ଡ ହୋଇଛି ।

Classified

real estate
Tamando Kendriya Vihar Colony
ନିକଟରେ yellowzone 30' road plot. 9348767829. D-65310
GENERAL SALE
Agarbat Machine ଏବଂ Paperplate Machine ପାଇଁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ । 9853089865. D-65388

SALE
30 ଫୁଟ ରାସ୍ତା ଥାଇ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଯାଆଁଳାଠାରେ ହରିଜନ ଘରବାର ପୁଅ ବିକ୍ରିହେବ । Contact: 9668243484, 9437504683. D-66056

ଭୁବନେଶ୍ୱର ପିତାପତ୍ନୀଙ୍କ ନିଧନ
ଠାକୁ 100' ଦୂରତାରେ BDA yellow zone ପୁଅ ନିକ୍ଷେପ: 8338932027. D-65376

Morningsun residency near Hanspal 32,00,000/- Handover within 1 month. 8908015464, 9853347909. D-65399

ଭୁବନେଶ୍ୱର Infosys-2 ପଛପଟେ boundary wall ସହିତ sqft.- 600/- 8658962508, 8480864171. D-66302

Bhubaneswar GITA College ଠାରେ 1200 sqft. 4,50,000/-ରେ demarcated plot ନିକ୍ଷେପ । 9937823228. D-66306

Gharabari plot with 30' road & compound wall at Brahmanjharilo Cuttack 68,000/-sqft., 11km. from Bhubaneswar, 18 km. from Cuttack best for complex, officers complex, outright sale 1.5 crore. No brokers please. 7809525452. D-65865

Conversion demarcation plot sale Brahmanjharilo, ନଖରା ଛୁଟିବାର ପିଚୁରୋର୍ sideରେ ୧୫୦୦ ବର୍ଗଫୁଟରୁ ୮, ୨୫, ୦୦୦ / - 9437306208. D-66307

ପିତାପତ୍ନୀଙ୍କ ନିଧନ NH-5ରୁ 100ft. ଦୂରତାରେ 30' roadକୁ ଲାଗି BDA commercial plot ବିକ୍ରିହେବ । 8917543041. D-66309

ମନେ ପଡ଼ି

ଶ୍ରୀକା ସୁମନ
ସ୍ୱର୍ଗତ ପ୍ରିୟରଞ୍ଜନ ନନ୍ଦ
ପିତା- ଡଃ ସୁଧାକିଶୋର
ଆଦିବାନ: ଆଖାତ ବୁଝ ଡ୍ରୋଗରଣ ଚା ୧୩।୦୫।୧୯୭୪ ରିଖ
ତିରୋଧାନ: ଚୈତ୍ର କୃଷ୍ଣ ଅଷ୍ଟମୀ ଚା ୦୮।୦୩।୧୯୮୬ ରିଖ
ବର୍ଷ ବିତରଣା କାନ୍ଦ ଚାରିକୋଳ, ଚାଲିଲେ ବୁ ଆମକୁ ଦୂରରେ । ଅତିକ୍ଷେପରେ ଅନ୍ତ ଦହିଲୁ, ମରଣେ ବେଦନା କରିବୁ । ଆଖିରୁ ଗୋ ମୁହଁ ଖାପିଯା ଦେଉଛି, ହୃଦୟରୁ ଛବି ତିଳେ ମରଣଟି । ବୁଝନ୍ତେ କୁହ ବିଚାରରେ ଯୋଗି, କୋ ଫେରା ପଥକୁ ଅନ୍ଧାର ବସିବୁ । ହେ ଅଫେରା ପଥର ଯାତ୍ରୀ । ଶ୍ରୀ ସୁମନ କହୁଛୁ ଅର୍ପଣ, ଆଖିରେ ଭୋଗ କରି । ଶ୍ରୀକାଙ୍କ ସହ: ପରିବାର ଓ ଆତ୍ମାସମ୍ବନ୍ଧ । ଗ୍ରାମ- ରଣେଶ୍ୱରପୁର, ଗୋପ, ପୁରୀ। D-୧୧୫୫

ପ୍ରଥମ ଶ୍ରୀକାବର୍ଷିକା ଉପଲକ୍ଷେ ଅଶୁକ ଶ୍ରୀକାଞ୍ଜଳି
ଗାଡ଼କଣ, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଖୋର୍ଦ୍ଧା
ଆଦିବାନ: ଚା ୧୭।୦୮।୧୯୫୯
ତିରୋଧାନ: ଚା ୦୯।୦୩।୧୯୮୬
ଆପଣଙ୍କ ଅମର ଆତ୍ମା ଶାନ୍ତି ଓ ସ୍ୱର୍ଗତ ଲାଭକରୁ ନିକଟସ୍ଥ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକରନାଥଙ୍କ ଦିକଟରେ ଆତ୍ମନାଶକର ପ୍ରାର୍ଥନା । ଆପଣଙ୍କର ପତ୍ନୀ, ପୁତ୍ର, ପୁତ୍ରବଧୂ, ପରିବାରବର୍ଗ ଓ ଆତ୍ମାସମ୍ବନ୍ଧ
D-୧୧୫୫

ମହାକାଶରେ ଭାରତ...

ଆର୍ଥିକ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ଏବଂ ପ୍ରଯୁକ୍ତିର ଅଗ୍ରଗତିରେ ଏହା ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ପଦକ୍ଷେପ । ତେବେ ଭାରତ ମହାକାଶରେ ଅସ୍ତ୍ର ପ୍ରତିଯୋଗିତା ବିରୋଧୀ ହୋଇଥିବାକୁ ଏହି କ୍ଷମତା କୌଣସି ଦେଶ ବିରୋଧରେ ରୁଦ୍ଧି ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କ୍ଷମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି ।



ମିଲିଟାରୀ ୨୦୦୭ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଚାଲିନା ଏବଂ ୨୦୧୫ରେ ରୁଷିଆ ସାତେଲାଇଟ ଧ୍ୟୁସ କରିବାରେ ସଫଳ ହୋଇଥିଲେ ।

ଏ-ସାର୍ କ'ଣ

ଆଣ୍ଟି-ସାତେଲାଇଟ୍ (ଏ-ସାର୍) ହେଉଛି ଏକ କ୍ଷେପଣୀୟ ଯାହା ମୁକ୍ତଦେଶ ଶତ୍ରୁପକ୍ଷର ସାତେଲାଇଟ୍‌ଗୁଡ଼ିକୁ ମହାକାଶରେ ଧ୍ୟୁସ କରିପାରିବ । ଏହାକୁ ଅନ୍ୟ ସାମରିକ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇପାରିବ ।

ମୋଦିଙ୍କୁ 'ବିଶ୍ୱ ନାଟକ ଦିବସ'ର ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇଲେ ରାହୁଲ

ଏ-ସାର୍ କ୍ଷେପଣୀୟ ସାହାଯ୍ୟରେ ଭାରତ ମହାକାଶରେ ସାତେଲାଇଟ ଧ୍ୟୁସ କରିବାରେ ସଫଳ ହେବା ପରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଦେଶବାସୀଙ୍କୁ ଉଦ୍‌ବୋଧନ ଦେଇଥିଲେ ।

୭ ଲୋକ ସଭା...

ବିଜୟଶ୍ରୀ ରାଉତରାୟ ପୂର୍ବରୁ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବା ପାଇଁ ମନାକରିଥିଲେ । ସେ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ କରୁଥିବା ବାସୁଦେବପୁର ବିଧାନସଭାକୁ ଚାକ୍ ଯୁଆ ବିଷ୍ଣୁଚନ୍ଦ୍ର ରାଉତରାୟଙ୍କୁ ପ୍ରାର୍ଥା କରାଯାଇଛି ।

ଆଜିର ରାଶିଫଳ

- କେଶବଦ୍ୟା ବିଶାରଦ ପ୍ରସନ୍ନ କୁମାର ମହାପାତ୍ର ମଙ୍ଗଳାକପୁର ଶାସନ, କାହୁଆ, ଗଞ୍ଜାମ
ମେଷ
ବୃଷ
ମିଥୁନ
କର୍କଟ
ସିଂହ
କନ୍ୟା
ତୁଳା
ବିଛା
ଧନୁ
ମକର
କୁମ୍ଭ
ମୀନ

ଆଜି ଚୈତ୍ର କୃଷ୍ଣପକ୍ଷର କାଳାଷ୍ଟମୀ ଗୁରୁବାର, ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୮ ତାରିଖ, ଦିନ ୧୦।୧୫।୨୦. ଗତେ, ରାଶିନକ୍ଷତ୍ର-ପୂର୍ଣ୍ଣିମା/ଧନୁ, ଅଷ୍ଟମୀର ଏକୋଦିଶ୍ୟ ଓ ପାର୍ବଣ ଶ୍ରୀକ୍ଷ, ଦିନ ୧୦।୧୯।୨୦. ଗତେ ୧୧।୧୧।୧୯. ମଧ୍ୟେ, ୧୧।୧୨।୨୦. ଗତେ ୧୨।୧୪।୨୦. ମଧ୍ୟେ ଅନୁତ ବେଳା । ସକାଳ ୧୨।୧୩।୨୦. ମଧ୍ୟେ ୧୧।୧୪।୨୦. ଗତେ ୧୨।୧୫।୨୦. ମଧ୍ୟେ ମାହେଶ୍ୱରବେଳା । ଅପରାହ୍ନ ୧୨।୧୬।୨୦. ଗତେ ୧୨।୧୮।୨୦. ମଧ୍ୟେ ରାହୁକାଳ ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଆସନ୍ତା ୪ରେ ଆସିବେ ରାଷ୍ଟ୍ରକୁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ (ବୁଧବେ): ଭାରତୀୟ ନିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନକାରୀ ଗୋଟିଏ ଗ୍ରହଣ ଯାତ୍ରା ଆସନ୍ତା ୪ତମ ତାରିଖରେ ଆସିବେ ରାଷ୍ଟ୍ରକୁ ଯାତ୍ରା କରିବେ ବୋଲି ଜଣାଯାଇଛି।

ବିଜେଡିର ୫ର୍ଥ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ପ୍ରାର୍ଥୀ ତାଲିକା

Table with 2 main columns: ଲୋକ ସଭା (Bharatiya Janata Party) and ବିଧାନସଭା (Bharatiya Janata Party). Lists names and constituencies for candidates.



ରିଟିଂ ଅଫିସରଙ୍କ ନିକଟରେ ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଛି।

ହିଞ୍ଜିଳି ବିଧାନସଭା ଆସନ ନବୀନଙ୍କ ନାମାଙ୍କନରେ ଭୁଟି ରହିଛି: ପୀତାମ୍ବର

ହିଞ୍ଜିଳି ବିଧାନସଭା ଆସନ ପାଇଁ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ (ବିଜେଡି)ଙ୍କ ସମେତ ୯ ଜଣଙ୍କ ନାମାଙ୍କନ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଆସନ୍ତା ୪ତମ ତାରିଖରେ ହେବ।

ନବୀନଙ୍କ ନାମାଙ୍କନରେ ଭୁଟି ରହିଛି: ପୀତାମ୍ବର
ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ (ବିଜେଡି)ଙ୍କ ସମେତ ୯ ଜଣଙ୍କ ନାମାଙ୍କନ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଆସନ୍ତା ୪ତମ ତାରିଖରେ ହେବ।

କଂଗ୍ରେସରେ ବାପ, ପୁଅ ନେତୃତ୍ୱ ଚିକେଟ

କଂଗ୍ରେସ ଚିକେଟ ବନ୍ଧନରେ ଅନିୟମିତତା ହୋଇଛି। ଚଳିତ ଚିକେଟ ଦିଆଯାଇଛି।

- ଚଳିତ ଚିକେଟ ବିକ୍ରି ଅଭିଯୋଗ
ଦଳରୁ ଇସ୍ତଫା ଦେଲେ ଯାକବ ଓ ୩ ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ

ଚଳିତ ଚିକେଟ ବିକ୍ରି ଅଭିଯୋଗ
ଦଳରୁ ଇସ୍ତଫା ଦେଲେ ଯାକବ ଓ ୩ ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ

କଂଗ୍ରେସରେ ବାପ, ପୁଅ ନେତୃତ୍ୱ ଚିକେଟ
କଂଗ୍ରେସରେ ବାପ, ପୁଅ ନେତୃତ୍ୱ ଚିକେଟ

ସ୍ୱାଭାବିକ ଆଖି ଗାଈର ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ପୁରସ୍କାର ବିତରଣ ଉତ୍ସବ

ଭାରତ ସ୍ୱାଭାବିକ ଆଖି ଗାଈର ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ପୁରସ୍କାର ବିତରଣ ଉତ୍ସବ

କେନ୍ଦ୍ର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଜନଜାତି ଓ ଗ୍ରାମୀଣ ରୋଜଗାର/ରେଖାର



ବିଶ୍ୱ ନାଟ୍ୟଦିବସ ଉପଲକ୍ଷେ ଭୁବନେଶ୍ୱରସ୍ଥିତ ରବୀନ୍ଦ୍ର ମଞ୍ଚପରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ନାଟ୍ୟଯାତ୍ରା।

୨ ବାଳକଙ୍କ ସଲିଲ ସମାଧି

କେନ୍ଦ୍ରରେ ଜିଲ୍ଲା ଆନନ୍ଦପୁର ଥାନା ବୈତରଣୀର କୋଡ଼ପଡ଼ା ବାଲି ଘାଟରେ

ପୋଖରୀରେ ବୁଡ଼ି ୩ ନାବାଳିକା ମୃତ

ଲୋକେ ଖୋଜାଖୋଜି କରିଥିଲେ। ଗାଁ ଶେଷପୁଣ୍ଡରେ ଥିବା ପୋଖରୀ

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଯଜ୍ଞରେ ପୂର୍ଣ୍ଣାହୁତି ଦେଲେ ଜଗଦ୍‌ଗୁରୁ ଶଙ୍କରାଚାର୍ଯ୍ୟ

ଧର୍ମ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ଏକ ହେବାକୁ ଆହ୍ୱାନ



ଜଗଦ୍‌ଗୁରୁ ଶଙ୍କରାଚାର୍ଯ୍ୟଙ୍କ ସହ ଅନ୍ୟ ସାଧୁସଭାମାନେ ମଞ୍ଚାଧାର ଅଛନ୍ତି ।

ବନ୍ତଳା, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ବନ୍ତଳା ରେଞ୍ଜି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ନିକଟରେ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥିବା ଶ୍ରୀରାମ ମନ୍ଦିରର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଉତ୍ସବ ରୂପବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ଅବସରରେ ଜଗଦ୍‌ଗୁରୁ କହିଥିଲେ ଯେ, ଧନାତନ ଧର୍ମକୁ ନଷ୍ଟ କରିବା ପାଇଁ ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ସ୍ତରରେ ଯେଉଁ ଷଡ଼ଯନ୍ତ୍ର ଚାଲିଛି ସେଥିରେ ଭାରତ ବର୍ଷର କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ତଥା ପ୍ରାନ୍ତ ସରକାର ସହଯୋଗୀ ଦେଉଛନ୍ତି ।

ସଚ୍ଚିଦାନନ୍ଦ ସରସ୍ୱତୀ, ସ୍ୱାମୀ ଜୀବନପ୍ରଭା ସନାତନ ଧର୍ମକୁ ନଷ୍ଟ କରିବା ପାଇଁ ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ସ୍ତରରେ ଯେଉଁ ଷଡ଼ଯନ୍ତ୍ର ଚାଲିଛି ସେଥିରେ ଭାରତ ବର୍ଷର କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ତଥା ପ୍ରାନ୍ତ ସରକାର ସହଯୋଗୀ ଦେଉଛନ୍ତି ।

ଆଦିତ୍ୟ ଏବଂ ଆନନ୍ଦ ବାହିନୀ ସମସ୍ତ ପଦାଧିକାରୀମାନେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ । ଶ୍ରୀରାମ ମନ୍ଦିର ସଭାପତି ତଥା କେନ୍ଦ୍ର ଆଦିତ୍ୟ ବାହିନୀ ସଙ୍ଗଠକ ପଣ୍ଡିତ ମହେଶ୍ୱର ସାହୁ ପୁଷ୍ପମାଳ୍ୟ ଦେଇ ସ୍ୱାଗତ କରିଥିଲେ ।

ଏକଦେଶସିଦ୍ଧିର ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ

‘ଶିକ୍ଷକ ଭବିଷ୍ୟତକୁ ଶିଡ଼ି’

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ

ନବକୃଷ୍ଣ ଚୌଧୁରୀ ଶିକ୍ଷକ ଶିକ୍ଷା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ (ଏକଦେଶସିଦ୍ଧି)ର ୨୪ ତମ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ରୂପବାର ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ଅଧ୍ୟକ୍ଷମାନଙ୍କ ଅବଦାନ ସମ୍ପର୍କରେ ତ. ସାହୁ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅବଗତ କରାଇଥିଲେ । ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ପୁଷ୍ପଲତା ସାହୁ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।

ପିସି ଓ ପିଏନଡିଟି ପରାମର୍ଶଦାତା କମିଟି ବୈଠକ

କ୍ଷୁଦ୍ଧ ଅପରେଶନ ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ



ବୈଠକରେ ଉପସ୍ଥିତ ପ୍ରଶାସନିକ ଅଧିକାରୀ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ ।

ଦେଇଥିଲେ । ବିଗତବର୍ଷ ରୁନଗରେ ଶିଶୁ କନ୍ୟାମାନଙ୍କ କନ୍ଦୁହାର ବୃଦ୍ଧି ହୋଇଛି । ୨୦୧୭ରେ ଏହା ୮୯୬ ଥିବାବେଳେ ୨୦୧୮ରେ ୧୧୧୧ରେ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି ।

ବୋଲି ଜିଲ୍ଲାପାଳ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ । ସେହିପରି ବେଆଇନ ଲିଙ୍ଗ ନିରୂପଣ ହେଉଥିବା କ୍ଲିନିକ୍ ରୂପରେ ସାମାଜିକ କର୍ମୀମାନଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ଛୁଇଁ ଅପରେଶନ କରିବାକୁ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ ।

(ମେଡିକାଲ) ଡାକ୍ତର ଲକ୍ଷ୍ମୀ ନାରାୟଣ ବିଶୋଇ, ନାରୀ ସୁରକ୍ଷା ସମିତି ସମ୍ପାଦିକା ସ୍ମିତା ପଟ୍ଟନାୟକ, ଆଇସିଡିଏସ୍‌ର ପ୍ରୋଗ୍ରାମ ଅଧିକାରୀ ପୌର୍ଣ୍ଣମୀୟା ରଥ, ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ପର୍ଣ୍ଣରାମ ଦାସ ଓ କ୍ୟାରିର୍ମିଡା ଦେବୁରା, ଡିଏସ୍‌ଏନ୍‌ଏସ୍‌ଏମ୍‌ଏମ୍ ବିଶ୍ୱ ରଞ୍ଜନ ରଥଙ୍କ ସମେତ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟର କର୍ମଚାରୀମାନେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ ।

ବ୍ୟାଙ୍କ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଠାରୁ ଟଙ୍କା ଲୁଚ୍

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ

ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ଅଜ୍ଞାନବନ୍ଧ ବାରଦିଆ ଠାରେ ଜଣେ ବ୍ୟାଙ୍କ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଠାରୁ ୩୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଛଡ଼ାଇ ନେଇ ଯାଇଛନ୍ତି ବୁଦ୍ଧି । ଏ ନେଇ ଥାନାରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ ହେବା ପରେ ପୋଲିସ୍ ତଦାସନ ଆରମ୍ଭ କରିଛି ।

Advertisement for Mitsubishi Heavy AC featuring a man in a suit and technical specifications like 'Works in 55°C ambient temp.' and 'HEAVY DUTY'.

ଜଳୁଛି ଜଙ୍ଗଲ, ଗାଁ ମୁହାଁ ବନ୍ୟଜନ୍ତୁ



ଧୁଆଁ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଜଙ୍ଗଲରେ ନିଆଁ ଲାଗିଛି ।

ବନ୍ତଳା, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ହତ୍ୟା ରେଞ୍ଜି ଅଧୀନରେ ଥିବା ଧୁଆଁ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଜଙ୍ଗଲରେ ସୋମବାରଠାରୁ ନିଆଁ ଲାଗିଛି । ୨ ଦିନ ହେଲାଣି ଜଙ୍ଗଲ ଜଳୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ବନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇ ନ ଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି ।

ଏଥିଯୋଗୁ ବହୁ ମୂଲ୍ୟବାନ ଓ ଔଷଧୀୟ ଗଛ ପୋଡ଼ିଯାଇଛି । ଫଳରେ ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳରେ ଉଦ୍ଭାସ ବଢ଼ିଛି । ନିଆଁ ଉଡ଼ି ଘରକୁ ଆସିବା ଭୟରେ ନିକଟସ୍ଥ ଗାଁ ବଡ଼ହୁଲା, ଝିଲିମୁଣ୍ଡା, ସାନଗୋବିନ୍ଦପୁର ଗ୍ରାମବାସୀ ଭୟଭୀତ ହୋଇପଡ଼ିଛନ୍ତି ।

Large advertisement for '9' (NINE) featuring a hand icon, the text 'ର ଶକ୍ତି ଗୋଟିଏ ଭୋଟ୍!', and 'ଆପଣଙ୍କ ପସନ୍ଦର ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ କରିପାରେ ନଂ ୯'. It includes logos for Voter Helpline and QR codes.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଆର୍ଟ ପକ୍ଷରୁ ବିଶ୍ୱ ନାଟ୍ୟ ଦିବସ ପାଳିତ

ଏକାଠି ହେଲେ ନାଟ୍ୟପ୍ରେମୀ



ପଦଯାତ୍ରାରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିବା କଳାପ୍ରେମୀମାନେ ।

ଡେକାନାଲ ଅଧିବ, ୨୭ମା

ଡେକାନାଲର ଅଗ୍ରଣୀ ନାଟ୍ୟ ଅନୁଷ୍ଠାନ ଅଲଟରନେଟିଭ୍ ରିପର୍ମ୍ ଥିଏଟର (ଆର୍ଟ) ପକ୍ଷରୁ ରୁଧିରା ବିଶ୍ୱ ନାଟ୍ୟ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଏହି ଅବସରରେ ଏହି ପଦଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ।

ନାଟ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ, ନାଟ୍ୟପ୍ରେମୀ ଏବଂ ଲୋକକଳା ଶିଳ୍ପୀ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ । ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ବିଶିଷ୍ଟ ନାଟ୍ୟକାର କାଲିସ ଯେଲଡ୍ରାମାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ରଚିତ (ଆର୍ଟ) ପକ୍ଷରୁ ରୁଧିରା ବିଶ୍ୱ ନାଟ୍ୟ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଥିଲା । ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ନାଟ୍ୟ ପଦଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ।

ହାଇସ୍କୁଲ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରତାପ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ବରିଷ୍ଠ ଆଇନଜୀବୀ ଦୀପ୍ତୀଶ ପ୍ରସାଦ ପଟ୍ଟନାୟକ, ଗଣେଶ ବଜାର ପୂଜା କମିଟି ସମ୍ପାଦକ ବିଶ୍ୱନାଥ ବେହେରା, ବରିଷ୍ଠ କଳାକାର ସୁରେଶ ମହାନ୍ତି, ଶତ୍ରୁଘ୍ନ ମାରି, ପରେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ, ଇନ୍ଦ୍ରମଣି ବେହେରା ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଦୀନେଶ ଦାସ ବାଉଁଶ ପାଠ ପଢ଼ିବା ପରେ ପଦଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା ।

ଉତ୍କଳ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିର

ଗୁଣାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷା ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ

ଭୁବନ, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ବଦଳୁଛି ଶିକ୍ଷା ପଦ୍ଧତି । ସରକାରୀସ୍ତରରେ ନୂତନ ଜଗତରେ ପାଠପଢ଼ା ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଉଛି । ତଥାପି ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷାରେ ଆଶାକୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଗ୍ରଗତି ହେଉନାହିଁ । ଏହି ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ କରିବାକୁ ଗୁଣାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷା ଉପରେ ଯୋଗ୍ୟ କରାଯାଉଛି । ଶିକ୍ଷାକ୍ଷେତ୍ରରେ ପଢ଼ୁଆ ପଢ଼ୁଥିବା ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ସହଜ ପ୍ରଣାଳୀରେ ଶିକ୍ଷାଦାନ କରିବା ଉପରେ ଅଧିକ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଛି ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ । ଶିକ୍ଷାମନ୍ତ୍ରୀଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ଅଧିକ କ୍ରିୟାଶୀଳ କରାଇବାକୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ଉତ୍କଳ ଏବଂ ଉପଯୋଗୀ ଯୋଜନା ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି । ଏହି ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ଭୁବନ ବଡ଼ହାଟ ଉଚ୍ଚ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ, ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ରୁଧିରାପାଠ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ଚର୍ଚ୍ଚ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଉତ୍କଳ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିର । ଏଥିରେ ରୁକ୍ମ ଏବଂ ଏନ୍.ଏସିରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ୪୩ଜଣ



ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିରରେ ଶିକ୍ଷକମାନଙ୍କୁ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଦିଆଯାଉଛି ।

ଆଲୋଚନା ପ୍ରଧାନ, ମନମୋହନ ସାହୁ, ବିକ୍ରମ କେଶରୀ ବେହେରା, ସୁବ୍ରତ ଚନ୍ଦ୍ର ପରିଡାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା କମିଟି ସଭାପତି ରହି ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଦେଇଥିଲେ । ଧର୍ମିନ ରାୟ ଚାଲିବାକୁ ଥିବା ଏହି ଶିବିରରେ ଶିକ୍ଷକମାନଙ୍କୁ ଶିକ୍ଷା ଦିଆଯାଉଛି ।

ଜଙ୍ଗଲକୁ ନିଆଁ ଦାଉରୁ ରକ୍ଷା କରିବାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବନ କର୍ମଚାରୀ ଏବଂ ବନ ସୁରକ୍ଷା ସମିତି ସଦସ୍ୟମାନେ ।

ଛେଡ଼ିପଦା, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ଅନୁଗୋଳ ବନଖଣ୍ଡ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଜରପଡା ବନାଞ୍ଚଳସ୍ତରୀୟ ବନ ସୁରକ୍ଷା ସମିତିର ସମାଜୀୟ ବୈଠକ ରୁଧିରା ସମାଜୀୟ ବନାଞ୍ଚଳ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ବନାଞ୍ଚଳ ଅଧିକାରୀ ହୁତାନନ୍ଦ ନାଏକଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଆୟୋଜିତ ଏହି ବୈଠକରେ ଗ୍ରାମସ୍ତରରେ ଜଳି ଜଙ୍ଗଲକୁ ନିଆଁ ଦାଉରୁ ରକ୍ଷା କରାଯିବ ଏବଂ ଏ ନେଇ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ସଚେତନ କରାଯିବ ସେ ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଇଥିଲା । ବେଆଇନ ଭାବେ ଜଙ୍ଗଲରେ ନିଆଁ ଲଗାଉଥିବା ଲୋକଙ୍କ ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ ଲାଗି ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା । ସେହିପରି ଜଙ୍ଗଲ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେଉଥିବା ଆମ ଜଙ୍ଗଲ ଯୋଜନାର ଅଗ୍ରଗତି ଓ ସଫଳତା ଉପରେ ସମାଜୀୟ

କରାଯାଇଥିଲା । ସମିତି ପରିଚାଳନା କ୍ଷେତ୍ରରେ ଉପଯୁକ୍ତ ସମସ୍ୟା ଉପରେ ବିଭାଗ ପଦକ୍ଷେପ ନେବା ସାଙ୍ଗକୁ ସମସ୍ତ ସମିତି ଲୋକାକାରେ ହାତୀ ଉପସ୍ଥିତ ରୋକାଯିବାକୁ ବନ ସୁରକ୍ଷା ସମିତି ପକ୍ଷରୁ ହାତୀ କରାଯାଇଥିଲା । ବୈଠକରେ ଦାବି ଆଲୋଚନା କରାଯିବା ସହ ସର୍ବସମ୍ମତ ପ୍ରସ୍ତାବ ଆଗତ କରାଯାଇଥିଲା । ଫରେଷ୍ଟର ଲୋକନାଥ ପ୍ରଧାନ, ବିକାଶ ବେହେରାଙ୍କ ସମେତ ପ୍ରାୟ ସମସ୍ତ ସମିତି ସଭାପତି, ସମ୍ପାଦକ ତଥା ବିଭାଗୀୟ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଏହି ଫରେଷ୍ଟ ରେଞ୍ଜ ଆଧୀନରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଆମ ଜଙ୍ଗଲ ଯୋଜନା ମାଧ୍ୟମରେ ୨୦, ଓଡ଼ିଶା ଫରେଷ୍ଟ ସେକ୍ଟର ତେଲେକପମେଣ୍ଟ ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ ମାଧ୍ୟମରେ ୩୩ ଏବଂ ଏପ୍ରିଲ ସିନ ମାଧ୍ୟମରେ ୩ ବନ ସୁରକ୍ଷା ସମିତି କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛି ।

ସ୍କାଉଟ୍ସ, ଗାଇଡ୍ସରେ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ଅବଦାନ

ଡିଇଓ, ଅଧ୍ୟାପକ ପୁରସ୍କୃତ

ଡେକାନାଲ ଅଧିବ/ଭୁବନ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.), ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ ଭାରତ ସ୍କାଉଟ୍ସ ଏବଂ ଗାଇଡ୍ସରେ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ କାର୍ଯ୍ୟ, ଏହାକୁ ଜନମାନସରେ ପରିଚିତ କରାଇବା ଏବଂ ଜୀବନବ୍ୟାପୀ ସାଧନା ପାଇଁ ଡେକାନାଲ ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀ (ଡିଇଓ) ସୁଧାନନ୍ଦ ପରିଡ଼ାଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟସ୍ତରରେ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଛି । ଭୁବନେଶ୍ୱର ରାଜଭବନରେ ଆୟୋଜିତ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସମାରୋହରେ ରାଜ୍ୟପାଳ ଗଣେଶ

ଲାଲ୍ ତାଙ୍କୁ ଏହି ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ । ଉତ୍ସବରେ ଭାରତ ସ୍କାଉଟ୍ସ ଓ ଗାଇଡ୍ସର ଜାତୀୟ ଉପସଭାପତି ତଥା ରାଜ୍ୟ ପୂର୍ଣ୍ଣ କର୍ମଶିଳ୍ପୀ କାଳୀପ୍ରସାଦ ମିଶ୍ର ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ଏ ନେଇ ଡିଇଓ ଜିଲ୍ଲାରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଭାରତ ସ୍କାଉଟ୍ସ ଓ ଗାଇଡ୍ସର ସମସ୍ତ କର୍ମକର୍ତ୍ତା, ସଦସ୍ୟ, ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଏବଂ ସହଯୋଗୀଙ୍କୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇଛନ୍ତି । ସେହିପରି କର୍ମ ସୁଲଭ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ଅବଦାନ ଲାଭି ରହିଥିବା କୁଳ ରାମଚନ୍ଦ୍ରପୁର ପ୍ରାଥମିକ



ଅଧ୍ୟାପକ ପ୍ରଭାତ କୁମାର ଜେନାଙ୍କୁ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି ।



ଅଗ୍ନିବିପନ୍ନଙ୍କୁ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି ।

ଅଗ୍ନିବିପନ୍ନଙ୍କୁ ସହାୟତା

ଛେଡ଼ିପଦା, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ (ସ.ପ୍ର.)

ଛେଡ଼ିପଦା ବୃକ୍ଷ ପାତ୍ରପତ୍ର ଗ୍ରାମରେ ଗତ ୨୪ତାରିଖ ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡର ବିପନ୍ନ ୨୨ ପରିବାରକୁ କଣିହାଁ ଗୋପବନ୍ଧୁ ଅନ୍ଧ କଲ୍ୟାଣ ସମିତି ପକ୍ଷରୁ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି । ସମିତି ପକ୍ଷରୁ ବିପନ୍ନଙ୍କୁ ପୋଷାକପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା । ସମିତି ସଭାପତି ସୁଧାକର ପ୍ରଧାନ, ସମ୍ପାଦକ

କାନ୍ଦିୟା ଚରଣ ପ୍ରଧାନ, ଅବନୀ ସାହୁ, ଆଲୋକ ସାହୁ ଏବଂ କଣିହାଁ ପବିତ୍ର ମୋହନ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରାକ୍ତନ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ରାଜକିଶୋର ସାହୁ ରୁଧିରା ପାତ୍ରପତ୍ରରେ ପହଞ୍ଚି ସରପଞ୍ଚ ମୋହନେଶ୍ୱର ସାହୁଙ୍କ ମାଧ୍ୟମରେ ଏହି ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ । ଏଥିସହିତ ଏନ୍ଟିପିସି କର୍ମଚାରୀ ନିରଞ୍ଜନ ପ୍ରଧାନ କ୍ଷତ୍ରିଗ୍ରସ୍ତଙ୍କୁ ୧୦ ଦିନ ପାଇଁ ରାଶନ ସାମଗ୍ରୀ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି ।

ଶ୍ରୀରାଧାକୃଷ୍ଣଜୀଉଙ୍କ ସାତଦୋଳ ଉତ୍ସବ



ଦିନରେ ଶ୍ରୀରାଧାକୃଷ୍ଣଙ୍କୁ ନଗର ପରିକ୍ରମାରେ ନିଆଯାଇଛି ।

ଡେକାନାଲ ଅଧିବ, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ

ଡେକାନାଲ ଜିଲ୍ଲା ଯାଦବ ମହାସଭା ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ଶ୍ରୀରାଧାକୃଷ୍ଣଜୀଉଙ୍କ ସାତଦୋଳ ଉତ୍ସବ ରୁଧିରା ସହାୟତା ପ୍ରମୋଦ ବେହେରା, ସମ୍ପାଦକ ସଚିନ ହୋଇଯାଇଛି । ଏହି ଉପଲକ୍ଷେ ଅପରାହ୍ନରେ ଜୟଗୋପାଳ ସାହିସ୍ଥିତ ଶ୍ରୀରାଧାକୃଷ୍ଣ ମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ଗୋପାଳ ଲଭଡ଼ି ଖେଳ ସହିତ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ ।

ଏହାପରେ ଠାକୁରଙ୍କୁ ବିନାମରେ ସହର ପରିକ୍ରମା କରାଯାଇ ପାଠକୁ ନିଆଯାଇଥିଲା । ଲଭଡ଼ି ଖେଳରେ ସହର ଉତ୍ସବପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଉଠିଥିଲା । ଜିଲ୍ଲା ଯାଦବ ମହାସଭା ଉପଦେଷ୍ଟା ଦେବୀପ୍ରସାଦ ଭୂତିଆ, ସଭାପତି ପ୍ରମୋଦ ବେହେରା, ସମ୍ପାଦକ ସଚିନ ହୋଇଥିଲେ । ଏହି ଉପଲକ୍ଷେ ଅପରାହ୍ନରେ ଜୟଗୋପାଳ ସାହିସ୍ଥିତ ଶ୍ରୀରାଧାକୃଷ୍ଣ ମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ଯାଦବ ମହାସଭାର ବନ୍ଧୁ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ମେଲଣ ପର୍ବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା ।

କରତାଳି ଗୋଟାଇଲା 'ଏବଂ କିଏ' ଓ 'ବାସନ୍ଦ'

ଗାଳଚେର, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ(ନି.ପ୍ର.) ପ୍ରଶଂସା କରିଥିଲେ। ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଏମିତିଏଲ୍ କରତାଳି ସେତୁର ମହାପ୍ରବନ୍ଧକ ଏମ୍.ଜି.ବ୍ରହ୍ମପୁରକର, ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ହିନ୍ଦୁଜା କୋଲିଲ ଖଣିର ପ୍ରକଳ୍ପ ଅଧିକାରୀ ଶାନ୍ତା କୁମାର ଚୌଧୁରୀ ଓ ବରିଷ୍ଠ ନାଟ୍ୟକାର ପ୍ରଦୀପ ପଣ୍ଡା ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇ ଥିଲେ। ପ୍ରଥମେ ପରିବେଷିତ ହୋଇଥିଲା ନାଟକ "ଏବଂ କିଏ"। ସମାଜରେ ସଂରକ୍ଷଣ ବ୍ୟବସ୍ଥା କିପରି ପ୍ରହସନ ପାଳିବ ତାହାର ବାଣୀ ଦେଇଥିଲା ଏହି ନାଟକ। ନାଟ୍ୟକାର ଡ.ପ୍ରଦୀପ ଭୌମିକ ଏହାର ରଚନା କରିଥିଲେ ଓ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଥିଲେ ମନୋଜ ସାହୁ। ଆମେ ବଞ୍ଚିଛୁ କଳାକାରଙ୍କ ନିଷ୍ଠା ଅଭିନୟ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ମୁଗ୍ଧ କରିଥିଲା। ପରେ ସରଶା ନବମୁବକ ସଂଘ ରାଉରକେଲା କଳାକାରମାନେ ପରିବେଷଣ କରିଥିଲେ ନାଟକ 'ବାସନ୍ଦ'। ପରମ୍ପରା ନାମରେ ନିମ୍ନ ଶ୍ରେଣୀର ଜନଜାତି ଉପରେ ହେଉଥିବା ଶୋଷଣ, ଅତ୍ୟାଚାରର କାହାଣୀକୁ ବଳିଷ୍ଠ ଭଙ୍ଗରେ ଏଥିରେ ପରିବେଷଣ କରାଯାଇଥିଲା। ନାଟ୍ୟକାର ପ୍ରଦୀପ ପଣ୍ଡା ଏହାକୁ ରଚନା କରିଥିଲେ ଓ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଥିଲେ ନିହାର ମିଶ୍ର।

କୋଷକାଠିନ୍ୟକୁ ହଟାନ୍ତୁ କାର୍ଯ୍ୟ ରୁଣ୍ଡ ସେବନ କରି...

ପୁରୁଣା କୋଷକାଠିନ୍ୟ ପାଇଁ ମୋର ଭରସା କେବଳ ଆୟୁର୍ବେଦିକ 'କାର୍ଯ୍ୟ ରୁଣ୍ଡ'

କାହିଁକି କାର୍ଯ୍ୟ ରୁଣ୍ଡକୁ ଆପଣ କୋଷକାଠିନ୍ୟ ପାଇଁ ପସନ୍ଦ କରନ୍ତି ?

- ✓ ପୁରୁଣା କୋଷକାଠିନ୍ୟରୁ ଗୋଟିଏ ରାତିରେ ଆରୋଗ୍ୟ
- ✓ ନିଶୋଥ, ହରିତକି, ଯଷ୍ଟିମଧୁ, ହିମେଳ ଓ ଆକଞ୍ଚେନ ପରି ପ୍ରଭାବୀ ଗୁଳ୍ମର ଅନନ୍ୟ ସମ୍ମିଶ୍ରଣ
- ✓ ପ୍ରାଚୀନଶାସ୍ତ୍ର ଆଧାରିତ ୧୦୦% ଆୟୁର୍ବେଦିକ ପଦ୍ଧତି
- ✓ ଏହାର ସୁସଂଗତ ଗୁଣବତ୍ତା ପାଇଁ ଦେଶରେ ୪୦ ବର୍ଷ ଧରି ଭରସାଯୋଗ୍ୟ

ସେଠ୍ ହର୍ବର୍ସ, ଭାବନଗରକ ଏକ ଉତ୍ପାଦ

ପୋଲିସ ପକ୍ଷରୁ ଗାଡ଼ିମୋଟର ଯାଞ୍ଚ

ବର୍ତ୍ତମାନ, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ(ନି.ପ୍ର.)

କଟକ-ସମ୍ବଲପୁର ୫୫ ନମ୍ବର କାଟାୟ ରାଜପଥର ହସ୍ତପା ଥାନା ବଳଭଦ୍ର ମେଡିକାଲ ନିକଟରେ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ପୋଲିସ ପକ୍ଷରୁ ଗାଡ଼ିମୋଟର ଯାଞ୍ଚ କରାଯାଇଛି। ଉଭୟପାର୍ଶ୍ଵରୁ ଆସୁଥିବା ଗାଡ଼ିଗୁଡ଼ିକୁ ଅଟକାଇ ଡ୍ରାଇଭିଂ ଲାଇସେନ୍ସ, ଗାଡ଼ିର ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ, ହେଲମେଟ ଆଦି ଯାଞ୍ଚ କରାଯାଇଥିଲା। ଏଥିରେ ୯ ଶହ ଟଙ୍କା ଜରିମାନା ଆଦାୟ କରାଯାଇଥିଲା। ବଳଭଦ୍ର ପାଠି ଅଧିକାରୀ ଆର୍. ଏନ୍ ବିଶ୍ଵାଳ ଏହି ଯାଞ୍ଚ କରିଥିଲେ।

ଡ୍ରାକ୍ଫ୍ଟର ଓଲଟି ଜଣେ ମୃତ

ବର୍ତ୍ତମାନ, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ(ନି.ପ୍ର.)

ବର୍ତ୍ତମାନ ଥାନା ଭୋଗବେରେଣୀ ରାସ୍ତାରେ ବୁଧବାର ଏକ ଡ୍ରାକ୍ଫ୍ଟର ଓଲଟି ଜଣକ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ମୃତକ ପରଜଙ୍ଗ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳର ସୁନାଲ ସୋରେନ(୧୯) ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଡ୍ରାକ୍ଫ୍ଟର(ନଂ.ଓଡ଼ିଏଲ୍ ୧୯୧୩)ଟି ଶାଳଗାଡ଼ିଆରୁ ଭୋଗବେରେଣୀ ଆଡ଼କୁ ଆସୁଥିବାବେଳେ ଭାରସାମ୍ୟ ହରାଇ ଓଲଟି ପଡ଼ିଥିଲା। ଫଳରେ ଆଗରେ ବସିଥିବା ସୁନାଲ ତଳେ ଖସିପଡ଼ିଥିଲେ। ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଡାକ୍ତର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା। ପୋଲିସ ନଂ. ୧୦୦/୧୯ରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ତଦନ୍ତ କରୁଛି।

ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ୩ ଗୁରୁତର

ବର୍ତ୍ତମାନ, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ(ନି.ପ୍ର.)

୫୫ ନମ୍ବର କାଟାୟ ରାଜପଥର ନାଲକୋ ଥାନା କୁଲୁଡ଼ ଛକ ନିକଟରେ ବୁଧବାର ଅପରାହ୍ନରେ ଦୁଇଟି ବାଇକ୍ ମଧ୍ୟରେ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଥିଲା ଯାହା ଯୋଗୁଁ ୩ ଜଣ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। ସେମାନେ ହେଲେ ଡେକାନାଲ ଜିଲା ବନରାମପ୍ରସାଦର ଜଗନ୍ନାଥ ରଣା ଓ ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ସ୍ଵାଗତିକା। ଅନ୍ୟ ଜଣେ ହେଲେ ଅନୁଗୋଳ ଜୁରକ ଗ୍ରାମର ଶ୍ରୀହରି ବେହେରା। ସେମାନଙ୍କୁ ନାଲକୋ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପୋଲିସ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛି।

ଜଣା ଅଜଣା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ

ବର୍ତ୍ତମାନ ଛାତ୍ର କାଣ୍ଡର ଗ୍ରାମରେ ପଞ୍ଚୁବୋଳ ଯାତ୍ରା ଅବସରରେ ଉତ୍କଳ ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଗୋଳ ଜିଲା ଶାଖା ପକ୍ଷରୁ ଏକ ପୂଜା ମଞ୍ଚ ଜଣା ଅଜଣା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ଜିଲା ତଥା ରାଜ୍ୟର କଳା, ସଂସ୍କୃତି, ସାହିତ୍ୟ, ମହାପୁରୁଷଙ୍କ ଜୀବନୀ, ନିଶ୍ଚାସେବନ ଓ ସମାଜରେ ପ୍ରଚଳିତ କୁସଂସ୍କାର ବିରୋଧରେ ଜନସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରଶ୍ନମାନ ପଚରା ଯାଇଥିଲା। ଗ୍ରାମ ସଭାପତି ଉପେନ୍ଦ୍ରନାଥ ସାହୁ ସଭାପତିତ୍ଵ କରିଥିଲେ। ଉତ୍କଳ ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଗୋଳ ଶାଖା ସମ୍ପାଦକ ଧନେଶ୍ଵର ସାହୁ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ସମ୍ମିଳନୀର କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ କୁମାର ସାହୁ ପ୍ରଶ୍ନ ମଞ୍ଚ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ସରଞ୍ଜମ ଦୁର୍ଯ୍ୟୋଧନ ମୁକୁଳି, ପୂର୍ବତନ ସରପଞ୍ଚ ଚୌରନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, ପୂର୍ବତନ ସାହୁ, ଦୁର୍ଗବନ୍ଧୁ ସାହୁ, ବିଶ୍ଵନାଥ ପ୍ରଧାନ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦାନ କରି ୩୦ରୁ ଅଧିକ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ।

ଅତିମ ସୁବର୍ଣ୍ଣ ସୁଯୋଗ

ମୂଲ୍ୟ ବୃଦ୍ଧି ପୂର୍ବରୁ ଯେକୌଣସି ୩/୪ ଚକିଆ ଗାଡ଼ି ଦେଇ ଜିଡୋ ମିନିଭ୍ୟାନ ର ମାଲିକ ହୋଇ ଯାଆନ୍ତୁ ।

ଅଫର ୩୧ ମାର୍ଚ୍ଚ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବୈଧ

ଏକ୍ସ ଶୋରୁମ୍ ମୂଲ୍ୟ **3.61* ଲକ୍ଷ**

ବେଶି ଟ୍ରିପ୍ । ବେଶି ଯାତ୍ରା । ବେଶି ଆମଦାନି ।

- 16HP (11.9 kW) ପାୱାର୍
- 26 km/l ମାଇଲେଜ୍
- କମ ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ ଖର୍ଚ୍ଚ

90%* ପାଇରାନ୍ସ୍ ସୁବିଧା ଅଛି **₹43,000* ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲାଭ**

SIDHDI LAXMI MOTORS: ANGUL, DHENKANAL- 9873917124

*Conditions Apply, Scheme Includes Consumer Offer, Exchange Offer & Corporate Benefits.

ଗଣ୍ଠି ଯନ୍ତ୍ରଣାର ପ୍ରଭାବୀ ଉପଚାର

ଡା. ଅର୍ଥୋ କ୍ୟାପସୁଲ

- ଅଣ୍ଡା ବ୍ୟଥା
- ଆଣ୍ଡୁ ବ୍ୟଥା
- କାନ୍ଧ ବ୍ୟଥା
- ପିଠି ବ୍ୟଥା

Dr. Ortho
100% Ayurvedic Capsules

ଯିଏ ବି ଆପଣାଲକେ, ଯନ୍ତ୍ରଣାରୁ ଆରାମ ପାଇଲେ...

୮ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ତରମୁଳିରେ ନିର୍ମିତ **ଡା. ଅର୍ଥୋ କ୍ୟାପସୁଲ୍** ଅଣ୍ଡା ବ୍ୟଥା, କାନ୍ଧ ବ୍ୟଥା, ଆଣ୍ଡୁ ବ୍ୟଥା, ପିଠି ବ୍ୟଥା ଆଦିକୁ ଭିତରୁ କମ କରିବାରେ ସହାୟକ ।

Dr. Ortho
Ayurvedic Oil, Capsules, Spray & Ointment

24x7 Helpline: 0171-3055100 | www.drorthooil.com | Available at all medical & general stores

MARUTI SUZUKI

THE NEW BALENO
MAKE BOLDER MOVES.

NEXA Safety Shield
Standard Across All Variants

- DUAL FRONT AIRBAGS
- ABS WITH EBD
- PEDESTRIAN PROTECTION COMPLIANCE
- FULL FRONTAL IMPACT COMPLIANCE, FRONTAL OFFSET IMPACT COMPLIANCE, SIDE IMPACT COMPLIANCE

New Front Fascia **New Smartplay Studio**

Scan the QR Code with f app to reveal a bolder new world.

CREATE. INSPIRE.

Terms and conditions apply. Features and accessories shown may not be part of standard fitment. Black glass shade on the vehicle is due to lighting effect. Images used are for illustration purposes only.

CONTACT US AT:

- NEXA Raj Bhavan Road (NARAYANI MOTORS)** Ph: 7381094898
- NEXA Cyber City (JYOTE MOTORS)** Ph: 8338033884
- NEXA Twin City (SKY AUTOMOBILES)** Ph: 9776497764/7064400101
- NEXA Stadium Rd (JYOTE MOTORS)** Ph: 8338033889
- NEXA Balasore Highway (JYOTE MOTORS)** Ph: 8338033994
- NEXA Sambalpur Highway (ODYSSEY MOTORS)** Ph: 8599039994
- NEXA Civil Town (ORBIT MOTORS)** Ph: 8337900222, 7077727977
- NEXA Angul Central (ODYSSEY MOTORS)** Ph: 7873663412

connect
A REVOLUTIONARY WAY TO CONNECT TO YOUR CAR

- Vehicle Tracking
- Emergency Alert
- Driving Behavior Analysis
- Live Vehicle Status
- Service Due Reminder

Offered separately as Genuine NEXA Accessory